
Контрольная работа
по периоду правления 

Н.С.Хрущева и Л.И.Брежнева



1)Н.С.Хрущев выступил с речью «О культе личности» на
А)заседании Политбюро ЦК
Б)на открытии 20съезда партии
В)на заключительном закрытом заседании ЦК КПСС

2)Из соперников Хрущева в борьбе за власть первым был устранен
А) Молотов
Б) Маленков
В) Берия



3)После смерти Сталина в 1953г. Хрущев занимал пост
А)председателя Совета Министров СССР
Б)главы государства
В)1-го секретаря ЦК КПСС

4)К реформам в сельском хозяйстве не относится
А)выдача паспортов колхозникам
Б)освоение целинных земель
В)укрупнение колхозов



5)К административным реформам Хрущева относится
А) реформа образования
Б) ликвидация отраслевых министерств
В) ликвидация МТС

6)Передача техники от МТС колхозам привела к
А)созданию совнархозов
Б)утрате части техники и специалистов
В)укрупнению колхозов



7)При Хрущеве происходило
А)увеличение числа колхозов
Б)усиление роли отраслевых министерств
В)строительство доступного жилья

8) «Оттепель» в духовной жизни означала
А)полное освобождение творчества от контроля со стороны государства
Б)некоторое ослабление давления государства на духовную жизнь общества
В)освобождение культуры от воздействия  официальной идеологии 



9)Процесс десталинизации не предполагал
А) полный отказ от от принципов тоталитарной системы
Б)реабилитацию полит заключенных
В) ликвидацию ГУЛАГа

10)Холодная война могла перерасти в ядерное 
столкновение СССР и США во время
А)Ближневосточного кризиса
Б) Карибского кризиса
В)Суэцкого кризиса



11)Хрущев был отправлен в отставку
А) в 1962г.
Б) в 1963г.
В) в 1964г.

12) Хрущев был отправлен в отставку по причине
А)начавшейся борьбы за власть в ЦК КПСС
Б) массового недовольства в обществе
В) недовольства его политикой  партийно-государственной верхушки



13) Реформы Косыгина в промышленности предполагали:
А) увеличение плановых показателей для предприятий
Б) борьбу за улучшение качества продукции
В) сокращение самостоятельности предприятий

14) Верны ли утверждения?
А) Введение стабильных денежных окладов позволило повысить 
жизненный уровень колхозников.
Б) Стабильные денежные оклады привели к росту 
производительности труда в колхозах.

   1. верно только А
   2. верно только Б
   3. верно А и Б
   4. оба не верны



15)Верны ли утверждения?
А) Конституция 1977г. Названа конституцией «развитого социализма»
Б) Конституция 1977г. В целом была демократической. 
   1. верно только А
   2. верно только Б
   3. верно А и Б
   4. оба не верны

16/  В 1968г. В Чехословакию были введены войска:
А) СССР
Б) Стран НАТО
В) стран ОВД



17) Верны ли утверждения?
А) В экономике СССР легкая промышленность развивалась успешнее, 
чем тяжелая.
Б)  Экономика СССР была тесно связана с решением задач «холодной 
войны».
   -верно только А
   -верно только Б
   -верно А и Б
   -оба не верны

18)Политика разрядки предполагала:
А) полный отказ от политики  «холодной войны» 
Б) запрещение оружия массового поражения
В) ограничение ядерного вооружения



19) В кон.60-х гг. произошли изменения в отношениях между 
СССР и Китаем, что привело к:
А) изменению советско-китайской границы
Б) разрыву связей между КПСС и компартией Китая
В) введению советских войск в Китай

20.Соотнести события Внешней политики СССР со временем 
правления:
 1) ввод советских войск в Афганистан
2)Карибский кризис, 
3) Хельсинское совещание 
4)Берлинский кризис, 




